
 TISKOVÁ ZPRÁVA

Benefiční kabaret BABA show nadačního fondu Melodio míří do 
Ostravy – humor, hudba a skutečná pomoc na jednom pódiu

Ostrava, 23. října 2025 – Nadační fond Melodio zve na výjimečný benefiční večer BABA show - Melodio 
pro Pavlu a Pascale, který se uskuteční ve čtvrtek 23. října 2025 od 19:00 v BUMBUM Comedy Club v 
Ostravě.
Hudebně-divadelní kabaret s nadsázkou, jemně nekorektním humorem a silnými příběhy propojuje zábavu 
s konkrétní pomocí lidem, kteří ji opravdu potřebují.

Humor s přesahem

BABA show je originální formát, v němž se prolíná hudba, divadlo a autentické lidské zkušenosti. 
Představení má lehkost kabaretu, ale zároveň přináší upřímnost a hloubku, která oslovuje publikum napříč 
generacemi.
V ostravském večeru se představí Martin Chodúr, Marie Retková, zpěvačka a patronka Melodia Jana 
Rychterová, hudební formace Shimona & friends for Melodio a další.

„Chceme, aby se lidé bavili, ale zároveň odcházeli s pocitem, že každý smích může mít smysl. BABA show 
je o síle ženské odvahy, nadhledu a humoru – a hlavně o pomoci, která má tvář,“ říká Jana Rychterová, 
patronka Nadačního fondu Melodio.

Příběhy, které dávají naději

Výnos z ostravského večera pomůže dvěma ženám - Pavle a Pascale, klientkám Nadačního fondu Melodio. 
Obě se po náročném životním období znovu učí najít rovnováhu, sebevědomí a směr.
Díky Melodiu mohou využívat podporu koučů a terapeutů, kteří je provázejí na cestě k osobnímu i 
profesnímu restartu.

„Pomáháme lidem znovu najít rytmus života – jejich vlastní melodii. Každý koncert, každý večer má 
konkrétní cíl i konkrétního příjemce. Pomoc je vždy osobní a viditelná,“ dodává zakladatelka fondu.

Melodio - když hudba pomáhá

Nadační fond Melodio vznikl ze dvou snů své zakladatelky: více pomáhat a více zpívat. Už tři roky spojuje 
hudební zážitek s konkrétní podporou lidí s hendikepem a pečujících osob.
Prostřednictvím benefičních koncertů, divadelních show a komunitních setkání získává prostředky 
na koučování, terapie a vzdělávací programy, které klientům pomáhají znovu se postavit na vlastní nohy.

Fond dlouhodobě spolupracuje s odborníky z oblasti osobního rozvoje a vzdělávání a pořádá akce po celé 
České republice – od Prahy přes Plzeň až po Ostravu.
Každý večer Melodia je nejen kulturním zážitkem, ale i mostem mezi světem kultury, byznysu a pomoci.
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Detaily akce:

🎭 BABA SHOW – Melodio pro Pavlu a Pascale
📅 Čtvrtek 23. října 2025 od 19:00
📍 Bumbum Comedy Club
🎟 Vstupné: 480 Kč (plné), 240 Kč (ZTP/ZTPP)
🌐 Více informací: https://melodio.cz/akce/pavlu-a-pascal-baba-show/

Kontakt pro média:
Nadační fond Melodio
📧 info@melodio.cz
🌐 www.melodio.cz
📸 Fotografie a vizuály k akci jsou k dispozici na vyžádání.

Děkujeme, že pomáháte s námi. Spojujeme pomoc se zážitkem

Kontakt pro média:

Šimona Mašková
+420 777 260 367, info@melodio.cz

Kateřina Machů
+420 775 464 444, machu@melodio.cz

Profil Nadačního fondu Melodio

Nadační fond Melodio byl založený s posláním pomoci objevit nový potenciál lidem, kteří si prošli 
těžkou životní situací nebo žijí se zdravotním omezením a rozhodli se vzít svůj život znovu do 
vlastních rukou. Motto nadace zní: „Spojujeme pomoc se zážitkem.“  

Lidé z nadace Melodio pomáhají hledat odpovědi na otázky: Co by mě bavilo? Čím můžu být 
užitečný/á? Jak toho dosáhnout? Klientům fond financuje konzultace u psychoterapeutů a koučů. 
Podle výsledku přispívá také na léčbu či  kurzy pro rozvoj  potřebných dovedností  a životních 
postojů.

S tímto posláním organizují hudební koncerty a kulturní akce, platformu, kde se lidé baví, ale i 
objevují  nové přátele  a  v neposlední  řadě bourají  předsudky  o  potřebách lidí  se  zdravotním 
omezením. 
Více informací o Nadačním fondu Melodio: https://melodio.cz
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